

ब्रेकन नगर परिषद (Brecon Town Council) मा पद खाली - काउन्सिलर हुँदै

ब्रेकन नगर परिषदलाई नयाँ काउन्सिल सदस्य चाहिन्छ। तपाईं यो भूमिकाका लागि विचार गर्न चाहनुहुन्छ भने 18 वर्षभन्दा माथिको हुनुहुन्छ र योग्य मापदण्डहरू पूरा गर्नुहुन्छ भने हामी तपाईंबाट सुन्न चाहन्छौं। थप विवरणहरूका लागि कृपया टउन क्लर्क (Town Clerk) लाई 01874 622884 मा सम्पर्क गर्नुहोस् वा office@brecontowncouncil.org.uk मा इमेल गर्नुहोस्।

काउन्सिलर भनेको के हो?

काउन्सिलरहरू परिषदमा व्यक्तिगत भौगोलिक एकाइको प्रतिनिधित्व गर्न चुनिन्छन्, जसलाई वार्ड भनिन्छ। हालको रिक्त पद सेन्ट मेरी वार्ड (St Mary Ward) मा छ। काउन्सिलरहरू सामान्यतया प्रत्येक पाँच वर्षमा जनताद्वारा निर्वाचित हुन्छन्, तर बाँकी कार्यकालका लागि अहिले एक सह-विकल्प ठाउँ उपलब्ध छ।

काउन्सिलरहरूले के गर्छन् ?

काउन्सिलरहरूको काममा तीन वटा मुख्य भाग हुन्छन्।

- 1. निर्णय गर्ने** - अन्य निर्वाचित सदस्यहरूसँग बैठकहरू र समितिहरूमा उपस्थित भएर, काउन्सिलरहरूले कुन गतिविधिहरूलाई समर्थन गर्ने, पैसा कहाँ खर्च गर्ने, कुन सेवाहरू प्रदान गर्ने र कुन नीतिहरू लागू गर्ने भन्ने कुराको निर्णय गर्छन्।
- 2. अनुगमन गर्ने** - काउन्सिलरहरूले उहाँहरूका निर्णयहरूले प्रभावकारीता र प्रभावकारी सेवाहरूले कसरी राम्रो काम गरिरहेको हुनुहुन्छ भनेर नजर राखेर यो सुनिश्चित गर्नुहुन्छ।
- 3. स्थानीय रूपमा संलग्न रहनु** - स्थानीय प्रतिनिधिको हैसियतमा काउन्सिलरहरूको आफ्नो निर्वाचन क्षेत्र र स्थानीय संगठनहरूप्रति जिम्मेवारी हुन्छ। यी जिम्मेवारी र कर्तव्यहरू प्रायः काउन्सिलरले के हासिल गर्न चाहनुहुन्छ र कति समय उपलब्ध छ भन्ने कुरामा निर्भर गरी यसमा निम्न समावेश हुन सक्छः
 - स्थानीय संगठनहरूको बैठकमा जाने
 - व्यापक समुदायलाई प्रभाव पार्ने निकायहरूको बैठकहरूमा जाने
 - सार्वजनिक सदस्यहरूका तर्फबाट मुद्दाहरू उठाउने

कति समय लाग्छ?

प्रायः काउन्सिलरहरूले उहाँहरूका कर्तव्यहरू हप्तामा एक वा दुई घण्टाका लागि आफूलाई ओगटेको बताउनुहुन्छ। त्यहाँ केही काउन्सिलरहरू हुनुहुन्छ योभन्दा धेरै समय खर्च गर्नुहुन्छ - र कसैले कम गर्ने, तर मुख्य रूपमा, काउन्सिलर हुनु भनेको तपाईंको समुदायमा योगदान गर्ने र यसलाई बस्न तथा काम गर्नका लागि उत्तम स्थान बनाउन मद्दत गर्ने एक रमाइलो तरिका हो।

आफ्नो समुदायको प्रतिनिधित्व गर्ने एक काउन्सिलरका रूपमा तपाईंले यसलाई बस्न र काम गर्नका लागि एक उत्कृष्ट ठाउँ कायम राख्न मद्दत गर्नु हुने छ। तपाईंको भूमिकामा तपाईंलाई समर्थन गरिने छ र प्रशिक्षण लिने अपेक्षा गरिने छ। तपाईं विद्युतीय रूपमा काम गर्न सहज हुनुपर्छ। तपाईंसँग सकारात्मक दृष्टिकोण र गर्न सक्छु भन्ने मनोवृत्ति हुनुपर्छ र टोलीको भागका रूपमा काम गर्न तयार रहनुपर्छ। यो सूचना पढिसकेपछि तपाईं आवेदन दिन इच्छुक हुनुहुन्छ भने कृपया माथिका विवरणहरू प्रयोग गरी नगर क्लर्कलाई सम्पर्क गर्नुहोस्।

आवेदनहरूक लागि अन्तिम मिति जनवरी 13, 2025, बिहान 9 बजे सम्म रहेको छ